[bookmark: _GoBack]ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 18ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 05 DE MAIO DE 2017.
Aos 05 (cinco) dias do mês de maio, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 16ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram à Sessão o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Mariozan Medeiros dos Anjos, Clayton Mariano de Sá, Vinícius Pereira Dantas, Fabiana Caline Araújo de Souza, Joseni Santos de Medeiros e Luciana Kadidja Dantas. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, foi lida a Ata da 15ª (décima quinta) Sessão Ordinária que, aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIO N°003/2017, DE 05 DE MAIO DE 2017, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE “Cria o Museu de Plantas Nativas e Crioulas (MPNC) do Município de São José do Seridó/RN e dá outras providências”; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 113/2017 de autoria do Vereador MARIOZAN MEDEIROS DOS ANJOS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a aquisição de um celular, que venha à atender as necessidades do Posto de Saúde localizado no Assentamento Seridó, uma vez que não há, naquela unidade de saúde, nenhum meio de comunicação feito pela telefonia móvel. Na oportunidade, aproveitamos para solicitar, também, a aquisição de uma antena para captar o sinal da operadora. Como também, que seja reativado o número de telefônico fixo da Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural (EMATER); Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 114/2017 de autoria do Vereador CLAYTON MARIANO DE SÁ para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que sejam colocados, no âmbito da Escola Raul de Medeiros Dantas e na Unidade Mista de Saúde, refletores para iluminar os citados prédios públicos; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 115/2017 de autoria do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando o envio, a esta Casa Legislativa, de um Projeto de Lei prevendo a possibilidade de apoio cultural, pelo Poder Executivo, à quadrilha Junina Quadrixotes do Sertão. A matéria encontra-se justificada, uma vez que a mesma leva a cultura e tradição do Município de São José do Seridó para todo o Estado do Rio Grande do Norte há mais de 10 anos; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 116/2017 de autoria do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que seja feita a limpeza na parte interna de um poço localizado no lote do Senhor Deda, e que na oportunidade também seja feito a vazão para que o Município possa comprar uma bomba compatível com a vazão do referido poço e que realize a obra de encanação e construção do chafariz nas mediações da Comunidade de Assentamento Seridó, Município de São José do Seridó/RN, uma vez que a distância percorrida não ultrapassa 1km. O referido poço possui uma boa vazão de água, que é suficiente para ajudar no abastecimento humano e animal da Comunidade de Assentamento Seridó, tendo em vista a grave crise hídrica que assola nosso Município; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 117/2017 de autoria da Vereadora FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA para que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a construção de uma Biblioteca na Comunidade do Assentamento Seridó, Município de São José do Seridó/RN; ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta Câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 05 de maio de 2017.
